
１．子ども教育の連携に関する児童生徒アンケートとは



２．他者理解に関する調査結果

内容についてお子さんと話し合ったり
ご家族が考える その子らしいよさ を
改めて伝えたりしてみませんか。
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子ども達には、一人ひとりによさや可能性があります。
まずは、大人が子どもの考え方や個性を認め、大切に

していきましょう。その子らしさの中にこそ、よさがあ
ることに気づかせてあげてください。

【小学校１～３年生なら】

⚫子ども同士のトラブルでは、お互いの思いを
ていねいに伝え合えるよう支援します。

【小学校４～６年生なら】

⚫ 友達同士でよいところを素直に伝えられるよう
な声掛けをします。

【中学生なら】

⚫様々な価値観に触れさせ、多様な存在を大切にで
きるよう見守ります。

次のURL又は二次元コードから、草加市教育委員会が
発行している「保護者向け子育てリーフレット」を見る
ことができます。
子どもとの関わり方について、多くのヒントが載って

います。

https://x.gd/iYJsw

３．我が子の他者理解を育むために家庭でできること


